11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 09:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2009 10:07:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71050/answer/71051




YBaxaemnuii EBrenuii! HecMOTps Ha yBepeHHHOCTSD B [eByLIKe, Hago uckmouuth 3IIIII1. Cpaite
a"anuabl Ha 3I1IITT 1 moKaXXuTeCh Ha MPUeM OepMaTOBeHeposiora. Yaauu.



